1. Kérdés: Hogyan jött létre[footnoteRef:1] az O2 cella tartalma a „rules” munkalapon eredeti számból, ha az eredeti szám kifejezés alatt a B2 cellát értjük? [1:  B-től O-ig, vagy csak az O2 tartalmát közvetlenül tekintve?] 

0. Az eredeti szám[footnoteRef:2] (B2) bal (10 vö. C2) és jobb (00 vö. D2[footnoteRef:3]) szélső kettő-kettő, a szélső egy-egy (10 vö. E2) és középső kettő (00 vö. F2), a bal (100 vö. G2) és jobb (000 vö. H2) szélső három-három számjegy – egyedenként elosztva hárommal (vö. I2-J2-K2-L2-M2-N2). [2:  Ilyen kifejezés nincs a rules munkalap kapcsán sehol]  [3:  Az érték() függvény a 00-s jelet 0-ként jeleníti meg – hasonlóan, mint az F2 és a H2 esetén is…] 

0. Az eredeti szám bal és jobb szélső három-három, a szélső és középső kettő-kettő, a bal és jobb szélső három-három szám elosztva hárommal.
0. Az eredeti szám bal és jobb szélső kettő-kettő, a szélső és középső három-kettő, a bal és jobb szélső három-három szám elosztva kettővel.
0. Az eredeti szám bal és jobb szélső kettő-kettő, a középső kettő-kettő, a bal és jobb szélső kettő-kettő szám elosztva hárommal.[footnoteRef:4] [4:  A színkódok jelzik az összetartozó paramétereket, melyekből nem csak ennyi van, s megnyitnak egy context free tesztelési stratégiát: kizárandó minden opció, aminek egyedi paramétere van adott helyen a többihez képest (vö. 2:2 vagy 3:3 vs. 2:3, ahol nem azonos értékek szerepelnek párban). Ez a stratégiai anélkül is sikert ígér, hogy a tesztelő egyetlen egy szót is értene a tesztből!!!] 

0. A kérdés meta-adatai:
1. Szint: ECDL[footnoteRef:5] – BSC/BPROF – MSC – PhD  [5:  Azért, mert a képletek megértése elvárható egy kezdőtől is…] 

1. Típus: fejből[footnoteRef:6] – keresést/manipulációkat megengedve  [6:  Pl. mennyi a rules munkalapon a sorok (variációk/kombinációk) száma – amit illik fejből is tudni, ha valaki érti a példát magát…] 

1. Típus2: kell-e asszociálni (vö. eredeti szám megértése) / nem kell asszociálni (vö. matematikai képletek)
1. Típus3 = stratégiailag jól kezelhető kérdés
1. Helyes válasz sorszáma: 1.
1. Helyes válasz indoklása: Az 1. meghatározás lépésről lépésre szövegesen vezeti le az Excel-képletek logikáját.
1. Helytelen válaszok indoklása:
6. Sorszám: 2. - össze vannak keverve a jó definíció paraméterei (típus: receptúra/gyártási folyamat elemeinek/sorrendiségének tesztelése)
6. Sorszám: 3. - össze vannak keverve a jó definíció paraméterei (típus: receptúra/gyártási folyamat elemeinek/sorrendiségének tesztelése)
6. Sorszám: 4. - össze vannak keverve a jó definíció paraméterei (típus: receptúra/gyártási folyamat elemeinek/sorrendiségének tesztelése)[footnoteRef:7] [7:  Lehetőség szerint ne csak egy tévesztés-típus legyen jelen egy kérdés helytelen válaszopciói között!] 

1. Konklúzió: 
7. Még nincs kész a kérdés és az opciói
7. vagyis pontosítani lenne szükséges!

